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Négy ovoda túlzsúfoltsága veszé­
lyezteti a gyermekek egészségét

120 gyermeket préselnek olyan szobába, ahová csak 
30 gyermek fér. — Színes vita az óvodákról a közig.

Most arrói van szó, hogy a 
Mansz-t felkérik arra, hogy vagy 
cseré je e! ezt a két helyiséget, 
vagy engedje át. A Kinizsi Pál 
uccai ovedában 139, a Rákóczi 
ucnihan 95, a kiscsávolyiban 70

60
több születés és legkisebb halálozás
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A városi közigazgatási bizott­
ság elé dr. Burtik Andor ti szí; 
fóorvos a következő jelentést 
tárta a város november havi 
egészségügyi viszonyairól:

Születések száma 53 (ebben az 
évben a legnagyobb), halálozá­
sodé 29 (legkevesebb ebben az 
évb n), szaporodás 24 (évek óta 
a legmagasabb szám).

Fertőzó betegség 7 fordult elő, 
ezek közül 4 difieria, 1 hastí­
fusz, 1 gyermekágyi láz, 5 jár­
ványos agy és genncagyháriyalob.

A megejtett ovodavizsgáUtiink 
alkalmival szomorúan tapasztal­
lak, hogy óvodáink oly mérvben 
!u zsúfoltak, hogy ezeknek meg­
felelőbb elhelyezése, vagy kibő­
vítése égetően szükséges. Á 1 ez 
küőnösen a Kinizsi Pál uccai 
óvodára, ahol átlag naponta 100— 
120 gyermek egy sötét levegőt­
len udvari szobában van ö-tsze- 
zsuf nva, \ legminimá isabb egész­
ségügyi követelmények híján. Kü­
lönösen veszedelmes ez a tél 
f >iy mán, midőn a gyermekek a 
sz bához kötve napjuk legna- 
gy bb részét alig 25—30 gyer­
mek befogadására alkaim s ovo- 
d-he-yiségben töltik. Ha nem is 
ilyen, de tmonló a helyze' a kis- 
csávoiyi, Rákóczi-uccai és a Sze­
reiméi uccai óvodákban. Sü gős 
intézkedést kérek arra nézve, 
hogy a Kinizsi Pál uccii ovuda 
heyisi'géből a Szent An’al uccai 
iskola heyi.éghen legyenek az 
ov dás gyermekek ellve yezhetök, 
ahol tudomásom szerint kél tan­
terem van olyan, amelyek nem 
az iskola céjiit szolgáljak.

A Tüdőbeteggondozó intézet 
rgészségügyi propaganda célból

ismeretterjesztő előadásokat ren­
dezett. Grauaug A'min dr, az 
intézet vezető főorvosának magas 
színvonalú előadásai mindvégig 
a legnagyobb érdeklődést váltot­
ták ki a nagyszámban megjelent 
hallgatóságból. Tekintettel arra a 
fokozott nagy érdeklődésre, melyet 
az egészségügyi előadás soro­
zat kiváltott, tervbe vettem ezen 
egészségügyi előadások folytatá­
sát, amelyet a jövő hó folyamán 
meg is fogunk kezdeni.

Részletes statisztika a követ­
kező : Szüléiéit 21 fiú, 32 leány, 
ha'vaszülelés 3. N ivember hő 
foyamán szegény betegeknek or­
vosi rendelés történt 294 eset­
ben. Tüdőbeteggondozó intéze­
tünkben e hő folyamán felvéte­
tett 20 uj beteg. Az intézetet láto­
gatta 231 beteg, kicszlatott 784 
liter tej.

A kórház betegforgalmi kimu­
tatása a következő: Muh hóról 
maradt 300, felvéte ett 190, szü­
letett 7, meghalt 11. a hó végén 
ápolásban maradt 317 egyén.

A kórházban hevenyfertőző be­
tegségben ápoltak 3 gyermeket, 
e mebeteg felvétetett 5 férfi, 4 nő, 
abortus 4 e -etben történt.

Dr. Burtik főorvos jelentéséhez 
először Faragó János tanfelügyelő 
szólalt hozzá. Előadta, hegy már 
a múlt évi jelentésében fámufa 
to l arra, botry a bajai óvodák 
túlzsúfoltak. Ez örve deles je en- 
ség is, mert azt je en i. h >gy az 
óvónők j I bá nuk a gyermekek­
kel. Előadta, hogy a S ént Antal 
uccu iskola két helyiségei annak 
idején a kultuszminiszter a Ma­
gyar Asszonyok Nemzed Szövet­
ségének (M msz.) engedte

óvódás van. A legrosszabb a 
helyzet a Kinizsi Pál uccai óvo­
dában. Kéri a polgármestert, hogy 
ezen kérdés megoldása ügyében 
a városhoz intézett átirat értel­
mében mielőbb keressenek módot 
a tulzsufoltsági kérdés megoldá­
sára.

Ezufái dr. V jiics Ferenc pol­
gármester szólali fel. Elmondotta, 
hogy az ovodak kérdése régebb 
idő óta fogl ilkozhtja a törvény­
hatóságot. 1912-ben az ovi dák 
állam rsiiása é dekében szerződést 
kötöttek az állammal, de téves 
bázison, mert uj ovodík építésé­
hez nem volt elég a lekötött 
amortizáció. Ezután részletesen 
ismertette az ovodák helyzetét, 
azelőtt a Nóeyylet tartott fent
■awwiMBV^nmwn.: B «mMB

tanácstermi ében

óvodákat, de volt városi és volt 
félig állami ovoda is. Ez a prob­
léma később úgy ahogyan ren­
deződött, sőt feltétlenül jobbak 
az állapotok az óvodákban most, 
mint rége ite, amit mutat az a 
körülmény, hogy ma az ovodák 
zsúfoltak. A költségvetés egye'őre 
uj ovodák építését ne n engedi 
meg, egyébként is a városnak 
szigorúan meg kell maradnia 
azon invesztíciós pr gramm ke­
retében, aminek megvalósiiását 
a nagy külföldi kölcsönnel maga 
elé tűzte. Helyesnek és praktikus­
nak tartja azt a mego'dást, hogy 
a Mansz által ma birtokolt két 
iskolahelyiséget szerezzék vissza 
és remélhető, hogy a Mansz is 
megértő lesz a gyermekekkel 
szemben. Kérte a tanfelügyelőt, 
hogy folytasson tárgyalásokat a 
Mmsz helyi vezetőségével a két 
tanterem visszaadása érdekében 
s egyúttal a kuituszkormanynál 
is tegye meg a lépé ékít.

Értekezlet az üzlethelyiségek 
felszabadulása ügyében.

át.

A kereskedelemügyi miniszter 
leiratot intézett a szegrdi keres­
kedelmi és iparkamarához, amely- 
han az űzte helyiségek felszaba­
dításának kérdésével f g átkozik. 
Éhben az ügyben ugyanis a ház- 
tulajdonosok érdekel!sége memo­
randumot intézett a népjóléti mi­
niszterhez, amelyben azt kéri, 
hogy az üzlethelyiségeket már
1926. május eisején szabadítsa fel 
és az üzletbéreket a felszabadítás 
bt következtéig tovább emelhessék.

Ezzel szemben a kereskedelmi 
érdekeltség azt kéri, hogy a mi­
niszter legrosszabb eseiben csak
1927. má,us esej'n szabadítsa 
fel az üzlethelyiségeket.

A kereskedelemügyi miniszter 
leira'ában leszögezi azt az állás­
pontját, h gy véleménye szerint 
nem indokon az üzlethelyiségek­
nek 1926. májusában való fel-

m mdása, de mielőtt végképpen 
határozna, a szegegi érdekképvise­
letek véleményét is ismerni óhaj ja.

A kereskedelmi és iparkamara 
erre való tekm'ettei sze dán dé­
lután 3 órai kezdettel értekezletet 
tartott, ?melyre a város tanácsát, 
a ház tulajdonosi k egyeslile ét és 
e kereskedők szövet á gét is meg­
hívták. Az értekezleten egyrészt ál­
lást f glaltak a< érdéiképvise et.:-k 
abban a tekinteben, ti gy mikor 
kívánják az üzlethelyiségek fel­
szabadítását, másrészt pedig ha­
tározlak arról is, hogy amennyiben 
az üz ethelyiségeknek 1926. május 
léé történő felmondását nem 
tar'ják kívánatosnak akkor ezzel 
kapc-olatosan miképpen gondol­
ják megoldhaiőnas az*, hogy az 
üzlethelyiségek bérét, mely idá- 
pontiól és mily módon emelhet­
nék tovább a háztulajdonosok.

SH$r-

I I 1 I
Kirakatainkról meggyőződhet, hogy 

Hócipőkben legolcsóbb 
és legnagyobb raktár

Kattarinka cipőáruház
.Gnd«^ Warp »Bing. Trerorn. Szentpé ervári orosz marhák.
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Sorsjegyőrület. | Ne vegyen
A régi, jó világban, amikor 

még az emberek úgy vélték, hogy 
a muf.ka biztosítja a kenyeret és 
tisztességes megélhetést, az em­
berek csak ritkán ad'ák a fejüket 
sorsjegy vásárlásra. Vettünk néha 
egy Bazilika sorsjegyet, egy vö­
röskereszt sorsjegyet, eey Kin­
csem sorsjegyet, vagy később ta­
lán egy r,y >lcad osztály sorsjegyet. 
És az emberek nem azért vetlek, 
meri okvetlen nyerni asartak, ha­
nem hátha mégis, de ha nem, úgy is 
jó. Most az -gész ország sors- 
jegyárusit* üzletté alakult át. Az 
egyik hat kilo szinarany nyere­
séggel kecsegtet, a másik egy j 
pár hali na Csizmával, a harmadik | 
női kelengyével, a negyedik, a j 
század,K, az ezredik, mind vaia- j 
mivel grzd igi am akar és csodá- j 
latosan a s jrsjegykibocsátók gaz- ! 
dagodnak a csonkaorszsg népén.

A legvissr.ataszitóbb a sots- 
jegyldzban az újságok sorsolása.
A régi világban úgy akart az uj j 
ság terjeszkedni, úgy akart ma­
gának minél több olvasót sze- i 
rezni, hogy bőséges tartalmú, ele­
venen szerkesztett, gyorsan és 
jól értesül lapot juttatod az ol­
vasóhoz. És aboan versenyeztek 
a lapok, hogy karácsonyra, hus- 
vétra díszesen kiállított irodalmi 
értékű könyvet adott, az év fo­
lyamán előkelő irók regényeit, 
novelláit, nagyszerű publicisták 
vezérciKseit hozták. Most nem ez 
a vonzóerő. Nem. Most minden­
nap sorsolnak. Az egyik automo­
bilt és női bugyit, sárgarépát és 
vadászpuskát sorsol ki. A másik­
nál nullás lisztet, aranyórát, koc­
kacukrot nyerhet, amannál meg 
szenet és teás készletet hozhat 
neked mindennap a véletlen sze­
rencse. Száz malacot és kóser 
libazsírt sorsol a kurzus újság.

Hogy kik és hogyan csinálják 
azt az újságot, milyen tartalmú 
és milyenek az értesülései, az 
mellékes. Azzal nem csábítják az 
olvasók táborát. A fő inger az 
aranytömb, a női ruha, a kocka­
cukor Aki ilyet akar, az fizes-cn 
elő a fővárost lapok egy részére.

Hát ez bizony szomorúan jel­
lemzi a mai kort. Ez bizony ala­
pos lebecsülése a becsületes, lel­
kiismeretes újságírásnak. Itt az 
ideje, hogy — ha máskép nem, 
hát hatalmi sz val — véget ves­
senek ennek az őrületnek.

ni «a karácsonyi ajándékot ! Kérje 
bármely szakmabeli ötletben a
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Resell Bemát-cég

I. sz. doboz
ara S2.ooo kor.

1 rivejí Eau ás Gerti 
1 doboz Gerté púder 
1 doboz arcpirosító

M. sz. doboz
Ara 80.000 kor.

! üveg Eau de Gerté 
1 doboz Gerté-pudcr 
1 tégely arckenöcs 
I drb loüeitescappasi
iih sz. doboz

ára Ho.ooo bor.
i/4 liter Eau de Gerté 
i doboz Gerté-puder 
I üveg finom parfimi 
1 drb. roiletteszappan

Kapható minden jobb 
szakmabeli üzletben

karácsonyi
vásárja
december $4-ig.

Az ßsszei cikkek szabott árából. 
ío°/o engedmény.

U naoy marodé mir.

;_ gyapjú poplen szövet marad rk 
70.000 korona méterje, gyapi“ 
ruhaszíSvctek 34-48-30.000 kor. 
méterje, >4o cm. széles férfi szöve­
tek 70-90-100.000 kor méterje, 
minden fajta niesó szövetek és 

libertik rendkívül olcsó áron.
Szőnyeg gyári lerakatokból 5 és 

Io % engedmény.

dályozná meg, hogy Olaszország 
Lienz tiroli várost és környékét 
elfoglalja.

A cikk további része közli, 
hogy Jugoszlávia megerősítette 
határait Steierország felé, mert 
„komitácsi támadástól“ tart a 
Dráva völgyében.

Ugyanez a lap említi még, hogy 
az olasz fasiszták egy osztrák ke­
reskedőt félig agyonvertek és úgy 
kényszeritették az osztrák zászió 
meggyalázásár^.

A szerb külügyminisztérium 
megállapítja, hogy a nagynémetek 
szervezett sajtóhadjáratia készül­
nek Jugoszlávia eilen Erre vall 
a Stunde legutóbbi O.juaa-cikke 
után most a hivatalos nagynémet 
sajtó vádaskodása.

min'

füst
tepe

első

Vasárnapi kirakataink 
megtekintését kérjük.
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Nincs integrális jugosziáv- 
stág és nem is tesz soha.
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Nagynémet sajtóháboru Jugoszlávia
eüen.

Fantasztikus koholmány olasz-jjugoszláv 
támadó szövetségről.

Bécsből jelentik: A Wiener 
Neues Nachrich'en, a nagynéme­
tek lapja hétfői számában fan­
tasztikus hirt közöl egy megegye­
zésről, amely állítólag Jugoszlá­
via és Olaszország között és Ausz­
tria ellen irányul. A lap szerint 
Olaszország és Jugoszlávia kö­
zött megállapodás jött létre arra 
az esetre, ha Ausztria Németor­

szághoz csatlakoznék. Jugoszlávia 
a megegyezés érteimében meg­
kapná Karinthiának azokat a ré­
szeit, amelyeken a népszavazás 
Ausztria javára döntött, ugyanitt 
megkapná Steierország határvi­
dékeit is, ezzel szemben érdekte­
lenséget jelent be Ausztriának 
Olaszországgal határos termeteire 
nézve, különösen pedig nem aka-

Zágrábból jelentik: Az idem • 
Musik Hallban a radikális párt t 
nagygyűlést tartott, amelyen Jo- 
vánovics Ljuba beszélt a jugo­
szláv eszméről és kijelentene, 
hogy a párt prog/ammjában nincs 
integrális jugoszlávság és nem is 
lesz soha, mert a nemzetnek 
szerbekre, Kurvátokra ás szlové­
nekre való tagozódását nem akarja 
a radikális párt tagadni. Utána 
dr. Markovics Lázár volt igaz­
ságügyminiszter szólalt fel, aki 
elmond itta, hogy Pasics Évien s 
ie Bainsben megölelte annak ide­
jén Ridic^ot és kijelentette, hogy 
ez az ő legszerencsésebb napja. 
A horvát- szeparatisták közbekiái- 
íottak : Judis csók volt! Majd a 
külpolitikai kéidésekről ezeket 
mondotta:

_. a Londonban aláirt szerző­
dések ellenére is a hitáraink vé­
delme gondolkodóba ejt mindert 
komoly álamférfiut. Államunk 
képviselői Genfbcn megállapítot­
ták, hogy a szláv befolyás a 
nemzetközi politikában báltérbe 
szorult. Nem vagyunk eléggé 
megszervezve, ezért nincs a sú­
lyúnknak megfelelő szavunk a 
Népszövetségben. A legnagyobb 
szláv nép, az orosz, most nincs 
abban a helyzetben, hogy a civi­
lizációt azokkal az értékekkel 
szolgálja, amelyek kifejtésére 
egyébként képes.
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Ingyen cipősorsolás Stellnernél.
Stellner cipőüzletében minden * * ^ A — — —cipő vevő december ai-igíílgyett SOfSjCgyCt Kap.

_ — : f - li I. t_í — — 1 441 —______ I. 1.1 JL tl.’i._ Utiaritis v4 /%/-«zi mKßfA kisorsolásra kerülő cipők Stellner cipőüzletének kirakatában vannak kiállítva. Húzás december 
31-én délelőtt 10 ó. az üilethclyiségben. A nyertesek a nyeremény cipőket azonnal átvehetik.
Stellner a cipőárakat 10 százalékkal leszállította.
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A szezon legszenzációsabb filmje. 
HARRY Pi EL kiváló színművész 

főszereplésével

Pénzt
vagy életet
Kalandor film 10 felvonásban. 

Elejétől végig leköti a nézőkö­
zönség figyelmét Harry Fiel in­
telligens játéka és a cselekmény 
fordulatos és izgalmas menetei

Híradó.

ütőn karácsonyra süteményt1
Csokoládét vásároljon ar Apollóban ! 
Minden vevőnknek (neig a késztet tart) 
ingyen adunk egy receptkönyvet, 
«mely sok-sok csokoládés sütemény 

elkéusiíési módjának leírásai 
tartalmazza.

APOLLÓ-ilma % s z e r t a r
i <Ax UránSa-mozgó metielt.) %
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Dec. 13-án, v sárnap délután fél 
4, 6 és este fél 9 órakor.

RAMON NOVARRO ezideí első 
filmje

Vörös Liliom.
Filmregény 7 felvonásban. 

Ramon No varró kiforott művészete 
garancia arra, hogy a közönség 
egy szép estéivel gazdagabb lesz.
Busier Keaton burfe-szkek 

Híradó.
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Mi vart a földefo&re ?
Munkanlkalom nélkül állnak e

mezőgazdasái munkások.

November hó első felében a 
kedvező időjárás a gazdasági 
munkák végzését, a tavasziak alá 
történő szántást, a még küniévő 
termények betakarítását lehetővé 
tette és az őszi vetések megerő­
södhettek.

A hónap második felében be­
állott fjgyok következtében a 
külső gazdasági munkák meg­
szűntek, illetve trágyah irdásra 
redukálódlak. Az őrzi veiének ál- 
általában elég stitüek, helyenként 
rovarkárok vannak, terűiéiben az 
előző évi vetésterületnek megfe­
jnek. Nagyobb hótakaró volna 

kívánatos, amely a vetéseket a 
nagy fagyoktól védené.

Az állatállomány kileleifetésére

a szálasíakarmány és aló «szalma 
elegendőnek Ígérkezik.

A gazdasági munkások munka- 
alkalma redukálódott favágásra és 
belsőgazdasági munkák végzésére. 
A termények és állatok értékesít­
hetők, de általában csökkent árak 
mellett és különösen a bornak ára 
alacsony és nehezen is értéke­
síthető.

Körmendy Péter gazdasági fel­
ügyelő ugyanezt a jelentés ol­
vasta fel a megy; és a város 
közigazgatási bizottságai élőit, 
amelyek tudomásul vették a je­
lentést.

— Egy fiatal asszony 
Staláia. Hosszú, gyötrő szenve­
dés, a halállal való kínos vergő­
dés után tegnap meghalt egy éfni 
vágyó, fiafal asszony, Schönstem 
Arpádné, Bnunfeld Ibolyka néhány 
héttel ezelőtt megbetegedett. Az 
első napokban nem látszott sú­
lyosnak a betegség, de utóbb a 
szerencsétlen fiatal asszony álla­
pota válságosra fordult és most 
már hosszabb ideje vivődött a 
halállal, ismerősei, barátai, hoz­
zátartozói aggódó figyelemmel 
kísérték a fiatal asszony küzkö- 
dését. Az orvosok minden fára­
dozása eredménytelen maradt. 
Nem lehetett megmenteni az élet­
nek. Tegnap végre megváltotta 
szenvedéseitől a halál. Elhunytál 
édesanyja, férje és kicsi, ártatlan 
árvája siratja ás az egész város 
közönsége kiféri utolsó útjára.

— Színtársulatok ver­
sengése Bajáért Esztendők 
óla egyebei sem ha lünk a szín­
társulatoktól. hegy Bíja a leg­
rosszabb színház város Csonka- 
Magyarországon. Kis társulat, 
nagy társulat egyre csak azt haj 
lógatja, h -gy ebben a “Í“‘K"városban
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Tűzifa
úgy lágy-, mint keményts 
a legolcsóbb napi áron rendelhető

Katanics Antalnál
Erzsébet királyné ucca 96.

Telefon 91. Teltfon 91.

nincs színésznek megé hetési te­
hetősége. Most aztan egyszerre 
olyan érdeklődés fordul a város 
felé, hogy azt kell hinnünk, hogy 
Baja mégsem olyan nagyon rossz" 
Amióta hire ment az országban, 
hogy Fiedler, a Központi Szál­
loda tulajdonosa felépíti a szín­
házit, egyre-raásra jönnek érdek­
lődni a színigazgatók, Legutóbb 
itt járt a székesfehérvári színigaz­
gató és szerette volna megsze­
rezni az uj színházat. Gulyásék, 
Keltái utódai szintén reflektálnak 
Bajára — de kevés kilátással 
Halmi is igényt tart a városra. A 
legtöbb kilátása van azonban 
Asszony! Lászlónak, a pécsi szín­
társulat igazgatójának, aki már- 
cusbars szeretné a Központi szín­
házát megnyitni.

— Lambrecht Kálmán 
«Sr a pafeontoäoglaä íefe- 
tekrőf. Az iKme:etterjar?jesztő 
ciklus első sorozatának negyedik 
előadója dr. Lambrecht Kálmán 
egyetemi magántanár lesz, aki 
december í4-én, hétfőn délután 
6 órakor az Uránia moziban ve­
tített képekkel fog előadási tar­
tani „Képek az ősvilág életéből" 
címen. Dr. Lambrecht európai 
hírű paleontológus, akinek sza­
vára felfigyel a tudományos vi'ág. 
Bevezető előadásában ismertetni 
fogja az eisülyedt világrészről 
szóló Atlantis-monda végleges 
megoldását és Wegenernek a 
kontinensek úszásáról szóló szel­
lemes elméletét. De ismertetni 
fogja a newyorki természettudo­
mányi múzeumnak a Góbi-siva­
tagban folyó ásatásainak ered­
ményeit és egyéb uj őslénytani 
teleteket is. Kitér az altesviumra, 
a dilluviumra és azok állat és 
növény világára: a saurus kor­
szakra és arra. hogy az ősvilág 
növényei évszázezredek során 
hagyás érlelődtek meg szénné.

— A rendőrtisztük«? 
szolgálati öve. A bajai rend­
őrséghez hétfőn érkezett le nz uj 
előírásos szolgálati őv, a melyed a 
jövőben a rendőrtisztek viselnek. 
Az uj szolgálati jelvény barna de­
rékszíj, amelyet elől rézkapocs fog 
össze és azt a magyar zománco­
zott timer díszíti. A derékszíját 
csak szolgálatban viselik a rend­
őrtisztek.

— Karácsonyi vásár.
Kattarinka cipőáruházban. Min­
den vásárló kap ingyen sorsje­
gyei. Nyeremény 5 pár gyönyörű 
cipő választék szerint. Húzás 
17-éfl. . ...
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Nyitva december 1«t<ö£ 
január 3-ig.
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Hölgyeknek és íiraknaU 
alkalmas ágidé ktárgy&k 

Bőröndök 
Pulloveiek 
Pénztárcák 
Thermosok 
IJti készletek 
Ékszer-dobozok 
Vadász-harisnyák 
Vadász-mellények 
Manikűr készletek 
Vázák és szobrok 
Íróasztal készletek 
Dohányzó készletek 
Autók ek kézitáskák 
Bernd orfi alpacka 
evőeszközök

w m %

N sgy elővételi vásár 
a játék-osztály ba-ní

December 15-ig

10%
engedmény.
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» ! ! Drága a fa, de olcsó a szén Ia !

Elsőrendű porosz darabos szén q-ként
Vegyes apró diószen ......
Sarlóit po;o*z d/iedziri 75 dkg-os brikett 8000 kaloriés, 
háztartásban takarékitizhely fűtésére legalktiraasabb, ko­
rom, hamu és salak mentes szén q-ként

95000 K 
75000 K

©5000 K

Elsőrendű budapesti gázgyári nagydiókoksz, szemnagy­
ság 20 — 22 mm. ......
Elsőrendű budapesti gázgyári kisdiikoksz, szemnagy­
sága 10 — 25 mm. ......

9*000 K 

78000 K

»11*1 í

~ * 5t'mm-án faion rendelésnél a fuvardíj az árban a forgalmi adóval együtt benlfoglaitatik
Öt mm-áei aluli rendeléseknél a fuvardíjat külön felszámítjuk.

Sándor L á s z 8 ó fa- és szén kereskedő, a pályaudvaron. Telefonszám: 228.

Aki gyermekét szereti, a kis test ápolásához
Brázay kitűnő, hygieniltsu készítményeit hatinílj*. Bráiay 
Baby szappan, Bráiay Baby hintőpor. Brixny Baby krém * gyer­

mek íp® Ma tökéletes cikkel.

— a tűzoltók autófecs- 
kendöj®. A bajai tűzoltóság 
felszerelése még mindig nagyon 
fogyatékos, bár a testület agilis 
főparancsnoka, dr. Oltványi Ist­
ván renctőrtanaesos mindent el­
követ a tBzoftófelsrerelési c k- ek 
beszerzési alapjának emelésére. 
A napokban a tözóltótesIBietnek 
egy budapesti gyáros áfán aloft 
tett, hogy bt évi törlesztésre ve­
gyen iríea egy autófecskendőt és 
egy autóloló én át. A fővárosi gyá­
ros ajánlatában utat arra, hogy 
tárgyalások megindítást és vételi 
készség nyilvánítása esetén az 
ajánlott tűzöl iá i felszerelési cik­
keket bemutatás végett lehozza 
Bajára.

— StatSsxtika a coSíák
fakóiról. Gramliing Kornél, a 

i . ügyészség elnöke a város és 
inegye közigazgatási bizottságai

adni. A felveti rendőrök 60 napig 
saját polgári ruhájukat tartoznak 
viselni, azontúl pedig egyenruhá­
val lábainak eJ, Újonc k képzési 
időszak 6 hónap, akik pedig ka­
tonák nem voltak, aüotmal 12 
hónap. Betöltésre kerülő állások : 
Baján, Pécsett, Szekszárdin és 
Székesfehérváron vannak. Pályá­
sak re'vitel előtt orvosi vizs­
gálatnak lesznek alávetve és e 
célból Székesfehérvárra a kér, 
íőkopilánysághoz fognak be ren­
deltetni, éppen ezért a pontos 
lakcímeket a kérvényekben fel 
kell tüntetni.

Salamon Sándor
Van 
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gázzá vaJ/) átalakítást,
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í I szerű javítását, heager- 
I I Zuráaok, tim.gelyek ké- 
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! I lisáí, autogen hegeaa- 
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szavatosság meilttr.
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Telaíon : 107.

Ajánl niindenílílz metb- 
gazdasági gépeké): fsrti- 
*»n traktorokat, mely 
szánt, csépel és vontat, 
eredeti vaddisznó iígyfl 
ekéket, eredeti IJreteais 
örül vetőgépeket stb., 
mindenféle miiszaki cik­
kel, gép és henge/i&laá, 
bénáin, caíplAgéputj- 
ták, eredeti Bfihktr (kór­
son, legjobb tejsepara- 
toroknt etb. olcsó árban 

teljes szavatossággal.
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a következő statisztikai ada-
t:>lnt terjesztette a börtönök f >r- 
gUrnáról és ügyészségi eljárások­
ról r november havában le volt 
tartózlstva 200 egyén, ebből fegy­
házra ítélve !, börtönre l&, fog­
házra 44, elzárásra 22, eiőzeler 
ietürtéalalásban vo’t 9, vizsgálati
fogságban fiit 2, őrizetben tartóit
fiatalkorú volt 3, hetebbezés alatt 
állott 3. |

— Rendőr toborzás Vet- j 
fűk a következő felhívási : A m. j 
hír. állami rrtuiőrség székesfehér- I 
vári kerOtete őrszemélyzete álló- í 
nsányábz való önkéntes belépé- re. j 
A m. tor. állami rendőrség síé- j 
kesfehé vári kerülete drs«smé)y- ;■ 
zefének állományában tnegilrese- í 
del i állások ia pályázatot hu delek > 
A pályázati kérvényeket, melyek- >, 
ben a székeaf hé, vari kerületi fő- | 
kapitányhoz kitti címezm ás be

— Lakásépítkezés 
járt. Két megyei hívásain k, akik I 
a hivatal áporodott p pirosszapán j 
savanyednas évtizedek óta, be- i 
szél get a törhetetlen lakásmiié- j 
riákróí. Az egyik fany r hanga- I 
lalu, a másik édesszájú. Az egyik j 
így azután pesszimista, a mánk 
meg optimista.

Édesszájú: Hallottad. Baja vá­
ros elhatározta, hogy 40 család 
részére kis lakásokat akai építeni ?

Fanyar: Fog-e az menni ?
Édesszájú : Hogyne. A terv egy 

lényeges része már meg is van.
Fanyar: Ugyan mi?
Édesszájú: A 40 család.
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préselt állapotban bármilyen 
mennyiségben és napi áron 
alul bármikor kapható a háznál

Erzsébet királyné u. 85. sz. niatt,
Sárkány ZsigmondnáB.

A fűszeres,

M

aki Önnek —- lisztéit 
lomba hozott wamdi 
Kjímlja, önkéntelenül

Háziasszony — az újonnan forgi- 
Szesst István cikória kávét 

* eNutj«, hvgy az um j*vát fckaij'-,

Kérjen

issmer-t eát
H JosiWrfoiwMbb keverék, zamatos 
i» bean »áléiban rendktvfll kiadói.

j Körzeti képviselet:

i Bataissa é.Tdrsa, Baja
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A tekint 
mir

mGftdf«? í 
Kongress 
neíi nem

A Ffiggetiei 
egyetlen lap, 
beszámolt a ' 
selök Ország 
pestvármegye 
tartóit közgyü 
dezésnek neve 
letet mellőző 
számban hoztj 
tisztvise őket. 
lak fel alispán 
árva széki tilnö 
szolgabiiák, n 
kezelőszemé'y; 
laláuk egy érti 
rendezés sérti 
alá. F. Szabó 
Jési képviselő 
tolla a közgyti 
le1 körül letolj 
sérelmek okai 
íériumban kert 
kelés lehetősé; 
a megcsonkító 
fflia érdekében 
fellépni. A kö 
hogy kü őri vé 
várt és nem aí 
lasban mellőz? 
zeit jogaihoz r, 

Éri Márton i 
amellett szóllai 
iriselők ne küii 
segítsége! kérn 
hanem együtt 
vármegyei tiszt 
dm, nem iehe 
kitörölni a sze 
gáttá! ni őket, I 
a tisztviselők;!« 
lapítja, hogy a 
tetes alispánja 
mint most a v

A Magyarrá f 
vetkező tudóst 
dr. Szabó vljevt 
beszédéről.
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